Задача 2.
На балансе организации на 1.01.2015 числятся:
1. Легковой автомобиль, первоначальная стоимость 300 тыс.руб
Третья амортизационная группа  срок полезного использования (спи) 40 месяцев ,введен в эксплуатацию сентябрь 2014.
2. Автобус  1200000
Третья амортизационная группа , спи 60 месяцев , ввод в эксплуатацию май 2014.
3. ноутбук 60 тыс.руб. Вторая амортизационная группа. Спи 30 месяцев ,ввод в эксплуатацию декабрь 2014г.
Организация применяет амортизационную премию. В 2014 году применяла линейный метод начисления амортизации. 
Рассчитать сумму амортизации за январь, февраль 2015 года линейным и нелинейным методом.
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За 4 квартал 2014года доходы организации составили 28 млн.руб. , расходы 23млн.руб.
За январь 2015 года доходы 14 млн.руб, в т.ч. за январь 4, февраль 5,март 5.
Рассходы 10млн.руб. , в т.ч. январь 3, февраль 3, март 4.
Рассчитать сумму авансового платежа за 1 квартал 2015 года тремя методами, указать сроки уплаты.



